« PasziioxxkeHue Ha IpOCThIE MHOXUTEII»

CeprueHko Buktop Anekceesuy




Llenn ypoka :

. [103HAKOMUTB y4aLLUXCS C Pa3noXXeHUeEM Ha NMpocTbie
MHOXWUTENW YNCna;

. MOBTOPUTb NMPU3HaAKN OAEJTNMMOCTU HNCEIT U

HaY4YUTb UCIMOJ1Ib30BaATb UX MNMPU Pa3rtoXXeHNN HNCETJT
Ha NMPpocCTbl€ MHOXUTEIIN.
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Bbl4McnnTb YCTHO:

MKOY KOguHckaa OOLU Cepruenko B.A.
PasnoxeHne 4ncna Ha npocTble MHOXUTENN 3



N3 nctopmm maremaTtmku

3y4yeHnem cBOUCTB
NPOCTbIX Yncen 3aHMMarcs
pycckun matematuk lNacHyTrm
IeBOBUKY Yebbiwen. OH
Ookasarn, YTto mexay nobbiMu
HaTypanbHbIMN YUCNaMu,
bonbwum 1 1 Yyncnom, BABOE
bonbLluMM, BCerga MMeeTCcH He
MeHee O4HOro NPoCToro Ymcna.
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N3y4yeHne HOBOIo

3aaava:

Hy><HO BbiAe/INTb YH4aCTOK 3eM/In
nPAMOYroJibHoM popMbi naowaabio 18
KBaApaTHbIX MEeTpPOB.

KakuMum MoryT 6biTb pa3Mepbl 3TOro y4vyacTtka,
€CJIn OHU AO0J1XKHbI BblpaXaTbCH
HaTypaJsibHbIMM Yyncinamm ?
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PelwwleHune 3agayun:

. 1)18=1%"8 e A
. 2)18=2%9 ? |
. 3)18=3%6 5 5

- v

OTBeT : pasmepsbl y4acTka MoryT 6biTb : 1 M1 18 m;

2MNO9M;3MKN6 M.
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Peluasa 3agady, mbl Ymcno 18 npeancraBunu
B BMae npousBegeHns HatyparnbHbIX YUCEr.
[OBOPSAT: pasnoXxunm Ha MHOXUTENMN .

Ecnn B pasnoxeHun , Hanpumep , 4ymcna 18
= 3 *6 cocTaBHOMN MHOXWUTENb 6 NPeaCcTaBUTb
B BMae npousBeaeHns OByx NpocCTbIX
MHOXUTEnNenm 2 n 3, To Torga vuncro 18 oyger
PA3NoXeHOo Ha NpocTble MHOXUTENM : 18 =3 *
=3 3
OObIYHO 3anncbIBalOT B Nopsake

BO3pacTaHus :
=231
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OnpeneneHus.

Pasno)xuTth ( HaTypajabHOE) YHC/IO Ha
IMPOCThI€ MHOKHUTEIN — 3HAYUT, IPEeJCTaBUThH
3TO YMCJIO B BH/ie MIPOU3BeIeHUS.

3276 =2"2*3*3*7*13

3276

2 [py pa3noxeHun Yncna Ha NPoCTbie MHOXUTENN
1638 | o npon3BeaeHne OONHAKOBbLIX MHOXUTENEen
3819 |3 NpeAcTaBnalT B BUAE CTEMNEHM :
273
13 13

1
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Pasno)eHune Ha NPOCTbl€ MHOXNTEJIN

Bcsikoe cocTaBHOE YHMCI/IO MOYKET OBITh € THHCTBEHHBIM
0Opa3oMIIpeICTaB/IEHO B BU/Ie MPOU3BEeIEeHUS MIPOCTHIX
MHOXUTeser. Hanpumep,

48=2-2-2-2+3, 225=3-3°5'5 1050=2-3-5'5"7.

Il 151 HeOOBITHUX YHCEeJT 3TO PA3/I0YKEHHE JIETKO JIelaeTCs Ha
OCHOBe TaOIUIIBI YMHOXKeHHUSI. J[/1s1 GOMbIINX YK Cesl peKOMeHIyeM
MTO/Tb30BATHCS CIEAYIOIIUM CITOCOOOM, KOTOPBIM PaCCMOTPHUM Ha
KOHKPeTHOM npuMepe. Paznoxmum Ha poCTble MHOXUTEIU YUCTIO
1463. 1151 3TOTO BOCIIOIb3yeMcsT TaOIUIIe MTPOCTHIX YHCET:

2" 3’ 5’ 7’ 11’ 13’ 17’ 19’ 2‘3’ 2‘9’ 31’ 37’ 41’ 43’
47, 53, 59, 61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, 97, 101,
103, 107, 109, 113, 127, 131, 137, 139, 149, 151,

157, 163, 167, 173, 179, 181, 191, 193, 197, 199.
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PasnoxeHune Ha NPOCTbl€ MHOXWUNTEJIN

[Tlepebupaem 4ynucna rno aton Tabnuue n octaHaBNMBaAEMCS
Ha TOM 4Yucne, KOTopoe SABNSeTCa AenuTtenem JaHHOro Yymcna.

B Hawem npumepe ato 7. denum 1463 Ha 7 1 nony4vaem 209.
Tenepb noBTOpPsiEM NpoLecc nepedopa npocTtbix Yncen ansa 209
N oCTaHaBnMBaemcsd Ha yncne 11, KoTopoe aBnsaeTcd ero
aenuntenem (cMm. naparpad “[lpusHaku genmmoctun’). ennm
209 Ha 11 n nonyyaem 19, KOTOpOE B COOTBETCTBUU C STOU XKe
Tabnuuen sBNaeTca NpocTbiM YUCNOM. Takum obpa3om, UMEEM:
1463 =7 - 11 - 19, 1.e. npocTbiMn genutenammn Ymucna 1463
asnsaTca 7, 11 n 19.
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YCTHO: Pa3noXuTb NPOCTblE HAa
MHOXUTENM:

16, 15, 20; 72 ;150; 25; 36

BbINONMHUTL MMCbMEHHO :

Ne 115( a ), 116.(a), 118 (A, B )

[loBTOpEeHue : 122, 126 (a , 0, B
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CamocTosiTtenbHasa pabota

Pa3noXxutb Ha NPOCTbl€E MHOXWNTETIN

BapuaHT 1 BapuaHT 2.

PasnoxeHune yncna Ha npocTble MHOXUTENN i



4/

42=2%3"7 54 =273"3"3
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2 )220 = 2% 2*5*11

5 80— 5 5%

3)400= 2*2*2*2*5*5 3)250 =2*5%5"5
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NTor ypoka:

Bonpochl :

a) CYLLLECTBYHOT I COCTaBHbIE€ YNCIIA, KOTOPbIE HEMNb3SI PA3NOXNUTb

Ha NPOCTbIE MHOXUTENWN ?
6) yem MoryT oTNMYaTbCA ABa PasfnOXeHNA OQHOIo UTOro Xe Yncna

Ha NPOCTbIE MHOXUTENN?
B)UTO 3HAUUT Pa3fIOXUTb YNCIIO0 HA NPOCTbIE MHOXUTENN?

[lomalluHee 3aaaHune : Nsyunts n.5
Pewwuts Ne 134( a), 135 (a.B) , 136
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